

汉密尔顿召会周报[第 340 期]

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2016 年 10 月 02 日-2016 年 10 月 08 日

近期大事

1. 儿童 9 月 25 日，初信训练开始。目前有 10 位弟兄姊妹报名。感谢主！
2. 美东华语特会将与十月十四到十六日在 288 KPBC 举行。鼓励大家圣别时间一同前往参加。
3. 服事儿童青少年的老师们近期将有培训。望老师们积极参加培训，更好的服事召会的下一代。

召会追求进度

1. 《晨兴圣言》：第八周《作祭司穿着基督的彰显而事奉，在神的圣所里点灯》
2. 《背诵圣经》：腓立比书二章 28 节-三章 4 节
3. 《重点经节》：出埃及二十七章 20 节至二十八章 5 节
4. 《生命读经》：114-115 篇《点灯和祭司的衣服》（一、二）
5. 《现场听抄》：<https://snippetinfo.net/media/1723/>
6. 《三旧一新》：旧约《出埃及记》26-28 章，新约《腓立比书》2 章

第八篇 作祭司穿著基督的彰顯而事奉，在神的聖所裡點燈

壹 神是光，並且在基督裡的信徒作為神的兒女乃是光的兒女

光是神在祂彰顯裡的性質

光是神的照耀，神的彰顯；當神得著彰顯的時候，那個彰顯的性質就是光

神是光，所以我們這些神的兒女，也是光的兒女；我們已經信入這光，成為光的兒子

神是光，所以我們這些神的兒女，也是光的兒女；我們已經信入這光，成為光的兒子（弗五 8，約十二 36）。光生光，我們的父是光，我們是光的兒女。

在光中行如同神在光中，就是在神聖的光中生活、行事併為人；這光就是神自己（約壹一 5，7）。神是光，在祂裡面毫無黑暗。我們若要與神有交通，就需要在光中行，並且要在光中生活並行事為人。光對於我們基督徒的生活和生命長大，是非常基本且重要的。沒有光，我們就不能與主一同往前，生命也不能長大。

貳 按預表，在神的聖所裡點燈表徵基督徒正確的聚會

帳幕是神居住的地方，也是以色列人聚在一起的地方；因此，稱為『會幕的帳幕』一四十二，三十四，二五八，利一 1：每當我們作為召會聚在一起時，這個聚會就是神的居所（太十八 20，弗二 21~22）。召會，原文為 ekklesia，艾克利西亞，意即蒙召出來的會眾。神把我們從世界裡呼召出來，聚集在一起成為召會。聚會、聚集，是召會最基本的一項特徵。

正確的聚會乃是點燈，就是發出光來；我們在召會聚會中所作的每件事，都該使聖別的光上升

參 點燈是祭司的事奉

在聖所裡需要聖別的人來點聖別的燈。在聖所裡，一切都是聖別的，祭司必須被聖別，燈也是聖別的。聖別並不只是被分別出來，或被聖化而已，乃是一種不同、有別、不凡俗的光景。在宇宙中，只有神是聖的；只有祂是與凡俗有別的。

祭司是絕對為著神的人，他完全被神據有，他的生活和為人全是為著神；他在每一方面、每一種情形下的唯一興趣乃是神（彼前二 5，9，啟一 6，五 9~10）。祭司乃是完全為著神，並且全然被神充滿並浸透的人。彼前二章五節說，“〔你們〕也就像活石，被建造成為屬靈的殿，成為聖別的祭司體系，藉著耶穌基督獻上神所悅納的屬靈祭物。”九節說，“唯有你們是蒙揀選的族類，是君尊的祭司體系，是聖別的國度，是買來作產業的子民，要叫你們宣揚那召你們出黑暗、入祂奇妙之光者的美德。”我們這些君尊的祭司已經出黑暗，進入神奇妙的光；所以，我們乃是在奇妙之光裡的人。

點燈的人乃是被神據有、被神浸透、且絕對為神而活的人。這樣的人在聖所裡所說、所作的就是點燈；他一切的行動都是點燈。如果你是這樣的祭司，知道自己是被神買來的，是祂的產業，你就會絕對為神而活；完全被祂據有、被祂浸透。你在聚會中所作的一切，無論是禱告、唱詩或申言，甚至是說阿們，都是在點燈。祭司因著被神浸透，他在聖所裡一切的舉動都是點燈。如果我在一群不說阿們的眾人面前說話，

肆 聖所裡的光不是天然的光，也不是人造的光，乃是神聖的光，聖別的光，真光，就是神自己

為著基督身體的建造，我們必須在獨一、真正的光底下生活並行事；這光就是我們那救贖並照耀之神的光（啟二一 23，約壹一 5，7，弗五 8~9）。這是我們的需要。以弗所五章八至九節說，“你們從前是黑暗，但如今在主裡面乃是光，行事為人就要像光的兒女（光的果子是在於一切的善、義和真實）。”我們若在光中，如同神在光中，就會有光的果子。光就是三一神；我們經歷並享受三一神，就結出果子；這光的果子在性質上是善的（指父神），在手續上是義的（指子神），在彰顯上是真實的（指靈神）。我們在光中，就沒有分裂的可能，因為光的果子完全是我們所享受的三一神，成為我們一的實際。

伍 神的光是在聖所裡，在這光中，我們必得見光，並看見事情的真相；我們看見神所看見的，並認識祂的道路

祂的道路啟示在聖所中，也就是在我們的靈和召會中

我們運用靈並活在召會裡，神的道路對我們就清楚了

我們一在聖所裡一在靈裡並在召會中，就會對情形有另一種看法，有特別的領會

在我們的靈裡並在召會中，在神的光照之下，我們得著神聖的啟示，並得著一切問題的說明

陸 每當我們在召會的聚會中經歷真正的點燈，就會有一些成分—三一神的具體化身、神聖的性情、耶穌拔高的人性、和基督的靈

神的聖所裡的光乃是出自燈臺；這燈臺表徵三一神的具體化身

我們若要點燈，就必須經歷上面所說的四種成分。這些不是隻為著在道理上領會，反之，這些都是可以經歷的。點燈與燈臺有關。燈臺表徵三一神的具體化身，意思乃是基督必須成形在我們裡面。加拉太四章十九節說，“直等到基督成形在你們裡面。”燈臺是一塊純金錘出來的（出二五 31，36），成為一個很紮實的臺，能托住光。我們裡面必須經歷基督到一個地步，使祂不只是一種外在好的感覺或想法，更是經歷受苦，而讓基督成形在我們裡面，使我們有祂的感覺和想法。

光來自金，就是基督神聖的性情

基督固然是金的（神聖的），卻是在祂那由燈芯所表徵之人性裡，因油而焚燒

油表徵神的靈，經過了過程成為基督的靈

油是從橄欖樹來的，而橄欖樹表徵基督

正如橄欖經過了過程，產生橄欖油，神的靈也是經過了過程，包括成為肉體、人性生活、釘十字架和復活；成為基督的靈（羅八 9）。

我們在聚會中無論發表什麼，都必須有純橄欖油

柒 祭司在神的聖所裡點燈的資格，乃是祭司的衣服所表徵基督的彰顯

祭司衣服的意義，乃是祭司體系所彰顯的基督

祭司在神的聖所裡點燈的資格乃是基督的彰顯。點燈的人必須是穿著正確衣服的祭司。他們的衣著表徵基督的活出，這意思就是基督從我們活出來。

衣服表徵祭司體系所活出的基督

祭司的衣服主要是為榮耀為華美，表徵基督神聖榮耀和人性華美的彰顯

祭司的衣服主要是為榮耀為華美，表徵基督神聖榮耀和人性華美的彰顯（出二八 2）。神吩咐摩西為祭司亞倫作聖衣，為榮耀為華美。榮耀與基督的神性（祂的神聖屬性）有關（約一 14，來一 3）；華美與基督的人性（祂的人性美德）有關。

基督的神性，由祭司衣服上的金所預表，是為著榮耀；祂的人性，由藍色、紫色、硃紅色線和細麻所預表，是為著華美（出二八 5）。我們過彰顯基督神聖榮耀和人性華美的生活，就得著聖別，並夠資格在神的聖所裡完成祭司點燈的事奉（二七 20~21）。

捌 信徒聚集的目的就是要有神的聖所，其中有合格的祭司來點燈，使我們有基督不同方面的異象，並看見進入在神裡面之基督深處的路

信徒聚集的目的就是要有神的聖所，其中有合格的祭司來點燈，使我們有基督不同方面的異象，並看見進入在神裡面之基督深處的路（二五 23，31，三十 1）。